

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДЗИВ**  
**на освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 202 Захист і карантин рослин**  
**Херсонського державного аграрно-економічного університету**

Представлену для розгляду освітньо-професійну програму «Захист і карантин рослин» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблено робочою групою Херсонського державного аграрно-економічного університету у складі науково-педагогічних працівників із відповідними науковими ступенями та вченими званнями, а також представників від роботодавців і здобувачів вищої освіти. Освітньо-професійна програма відповідає вимогам «Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня освіти ступеня вищої освіти – магістр галузі знань – 20 Аграрні науки та продовольство спеціальності – 202 Захист і карантин рослин» (наказ № 1456 МОН України від 24.11.2020 р.). Її зміст має чітку структуру; освітні компоненти становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Програмою передбачена виробнича переддипломна практика, обсяг якої складає 12 кредитів ЄКТС, що посилює підготовку здобувачів до розв'язання задач як дослідницького, так і виробничого характеру у галузі захисту і карантину рослин.

Слід зазначити, що реалізація ОПП «Захист і карантин рослин» в ХДАЕУ відбувається в тісній співпраці з академічною спільнотою нашого університету. Прикладом є підготовка спільних методичних рекомендацій, наукових статей, навчальних посібників тощо.

Висококваліфіковані науково-педагогічні працівники кафедри ботаніки та захисту рослин, залучені до викладання освітніх компонент за спеціальністю, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення Херсонського державного аграрно-економічного університету забезпечують якісну реалізацію освітньо-професійної програми «Захист і карантин рослин». Позитивним моментом у підготовці майбутніх фахівців із захисту і карантину рослин є комунікація з провідними аграрними підприємствами в якості баз практик, наявність сучасної навчально-наукової лабораторії захисту рослин та фітосанітарного моніторингу.

Таким чином, рецензована ОПП «Захист і карантин рослин» відповідає сучасним уявленням про підготовку здобувачів вищої освіти й може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Доктор с.-г. наук, професор  
кафедри фітопатології  
ім. акад. В.Ф. Пересипкіна  
Національного університету біоресурсів  
і природокористування України

*Мирослав ПІКОВСЬКИЙ*

*Тіткаєв завідувач  
Дроб. фахівців вк*



*Головка*